



关键词:稳岗补贴 “露骨试题” 华为5G基站芯片



抢鲜一下

首页

发现

互动

搜索



“露骨试题”雷翻众考生 教育厅都看不下去了

两份“雷人试卷”引发热议，广西北海艺术设计学院一名校董引咎辞职，另有一名副校长和教务处处长、学工处处长被撤职

雷人试卷引发网上争议

20日，两份印有“北海艺术设计学院期末考核试卷”的试题在网络疯狂传播，试卷被传是该校两门思政课程的期末考试试题，“做梦想娶媳妇有错吗？”等部分试题内容相当露骨。

不少网友表示，思路迷之魔幻的考题不禁令人头皮发麻，有人认为学生人格受到侮辱，隐私权被侵犯，甚至声讨命题者。

“网上所流传的图片是真实的，是我出的题，但因印刷环节出现失误，误将‘二年级思想思考题’印成了‘期末考核试卷’。”该校执行董事郑某说，两门课程的“期末考核试卷”已经在本月12日考完，20日的两份题目属于额外增加的思考性试题。

郑某展示了1月11日他将试题传到工作群里的记录，其标题为“二年级思想思考题”。

在该校1月12日“期末考核试卷”上可以看到，题目包括客观题、主观题、判断题，均为大纲内容。该校党委书记、教育督导专员李高南说，两份“期末考核试卷”均已报备，并按要求考试。

20日的两份试卷属于开放性考卷，全都没有标准答案，学生只要作答就能得分，也可以放弃作答。”郑某说。

郑某说，类似考试内容已出现多年，一般面向大一、大二学生，每年都会根据当下流行的社会现象进行调整。

23日，广西壮族自治区教育厅公布了调查结果：网络上反映的1月20日的考核试题，不是上述两门课程的期末考核试题，而

是郑某出的一、二年级“思想思考题”，这些思想思考题也不是规定的课程考试内容。“思考题”变“试卷”是由于该校有关人员工作极端不负责任，将两套思想思考题分别套在两门期末考核试题题框下印制。

目前该校执行董事郑某引咎辞职，撤销了一名副校长和教务处处长、学工处处长的职务。

窥探隐私还是逆向思维？

该校的这两份争议试题，分别包含试题48道、53道，内容涉及性健康、艾滋病、个人情感、综合素质等多方面内容，学生可实名作答也可放弃，部分题目不需要作答。

“出题的本意实际上是为了提升学生的安全意识。”郑某说，

“比如‘艾滋病在什么地方’，我们想以此刺激学生的神经，重视性行为健康与安全。”

试题中，雷人、劲爆的试题占比约为20%，其他还有例如“人生的意义是什么？”“怎么理解‘为人民服务’？”“思想是怎么产生的？”等充满正能量的题目。

2018级动画专业一名学生说，全班40多名同学基本都答了题。一些学生认为以如此出题方式来获取答案有侵犯隐私权的嫌疑。

广西社会科学院研究员孙小迎说：“社会争论问题的焦点实际上是如何以更加有效的方式教育学生，一些高校搞创新教学、个性化试题无可厚非，但不能为追求个性化而‘走火入魔’，更不能滥用。”（新华社）

施，责令教务处立即对所发48本寒假作业进行紧急收回。学校将对负责教辅用书的分管副校长及教务助理分别给予严重警告和记过处分。

据资料显示，民办中芯学校是上海市浦东新区最大的民办学校之一。去年10月，该校因学校厨房内番茄和洋葱腐烂变质、部分过期食物加工日期被任意篡改而引起舆论哗然。

“你与异性有过性交往吗？”“艾滋病好在什么地方？”“你心中的异性偶像选好了没有？”“你要不要借一个好好的种？”……近日，广西北海艺术设计学院两份雷人试卷因考题露骨、任性引发网络热议。本应严肃的试题缘何摇身变成涉及个人隐私的摸底？

天下事

上海中芯学校又出事
寒假作业本含涉黄内容

羊城晚报讯 记者李斯睿报道：近日，上海市民办中芯学校下发的寒假作业中含有黄色笑话的消息引发社会关注。该学校24日发出说明，表示将回收48本作业，并追责出版社，对负责教辅用书的分管副校长及教务助理分别给予严重警告和记过处分。

1月16日，民办中芯学校接到中西部八年级学生反映，

所发英语寒假作业存在不健康内容：详细描述小男孩发现父亲和女仆出轨的具体画面，然后要求回答阅读感悟。

上海市浦东新区教育局获悉后立即开展调查，并要求民办中芯学校配合查清事实。经查，民办中芯学校自选的《时刻准备着——英语八年级寒假作业》，这是由上海东方激光教育文化有限公司编印的教辅材

料，并非中小学教材。民办中芯学校在使用教辅材料方面管理混乱，严重违规。

浦东新区教育局责令民办中芯学校立即停止使用、收回封存该教辅材料，要求依据事实对相关责任人严肃查处，同时要求全区中小学对教辅材料进行全面自查。

民办中芯学校24日发出声

明，学校高度重视，立即采取措



人力资源社会保障部：

去年197.7亿元稳岗补贴
惠及全国6445万名职工

人力资源社会保障部24日通报，2018年共有68.1万户企业享受到197.7亿元稳岗补贴，惠及职工6445万人；有61.4万人次领取了技能提升补贴9.8亿元。（新华社）



华为发布全球首款
5G基站核心芯片

今年世界移动通信大会将发布首款5G折叠屏智能机

羊城晚报讯 记者林曦报道：

1月24日，华为公司发布了全球首款5G基站核心芯片——华为天罡。据介绍，这款芯片实现了2.5倍运算能力的提升，基站尺寸缩小超50%，重量减轻23%，功耗节省达21%，安装时间比标准的4G基站节省一半。目前，华为已经获得30个5G商用合同，25000多个5G基站已发往世界各地。

此外，华为常务董事、消费者业务CEO余承东宣布，华为将在今年MWC 2019（世界移动通

信大会）上发布全球首款支持5G网络的可折叠屏商用手机。按照惯例，华为会在每年春季发布年度旗舰P系列新机，目前尚不确定这款可折叠屏商用手机是P系列还是全新系列产品。

2018年，前三季度华为全球出货量同比增28%，其中中国市场增长了12.5%，海外市场增长了49%。余承东表示，2018年华为智能手机出货量2.06亿部，消费者业务部门去年营收520亿美元。



我国肉菜流通追溯体系
覆盖超52万商户

已经启动猪肉市场监管日报制度

商务部新闻发言人高峰24日说，我国58个大中型城市已经建成肉菜流通追溯体系，涉及8.6万家企业、52.4万商户，覆盖猪牛羊鸡肉、500余种蔬菜和部分水果和水产。

“肉菜流通追溯体系建设，打通了肉菜从田间到餐桌的追溯链条，有利于保障肉菜流通的供应安全，让老百姓消费起来更加放心。”高峰在当天举行的例行新闻发布会上说，春节临近，为丰富老百姓的“菜篮子”，让餐桌消费更放心、更舒心，商务部门还将着力保障供应充足、价格稳定，保障应急响应、反应迅速。

据他介绍，目前全国已经建

立粮、油、肉、糖等29种生活必需品储备制度，北京、内蒙古、新疆等17个省份建立了冬春蔬菜储备，可保证7天的蔬菜消费量。“前不久，我们会同有关部门组织投放了中央储备猪肉9600吨，进一步增加了市场供应。”

高峰表示，商务部门已经启动了猪肉市场监管日报制度，春节期间还将启动生活必需品市场监管日报制度。目前从市场监管的情况看，各地节日生活必需品的消费市场总体平稳有序，呈现供应充足、品种齐全、价格平稳、销售较旺的态势。

（新华社）

新春萌帅酷 空中万兽送万福

乘空中缆车和神奇动物过大年

新年长隆和神奇动物一起过大年！乘空中缆车瞰万兽迎春，拉响汽笛坐上茶壶列车玩转熊猫乐园，零距离看全球国宝动物新年卖萌、装帅、摆酷，一家大小自驾车与五大洲珍稀动物幸福同行过大年。Ready—go！

长隆野生动物世界 **动物住熊猫酒店**

地址：广州·番禺区·番禺大道 全国客服热线：400-883-0083

乘空中缆车转一转，瞰万兽送福过大年

乘上空中缆车转一圈，开启好运一整年。空中720°全视角，悠闲观赏狮王家族，看长颈鹿、角马、斑马成群结队低头寻食水草，沿草原深处浩荡荡前行……长隆草原上演的新春动物大迁徙尽收眼底；乘空中缆车穿越山谷，空中看熊

猫剥竹笋，爬大树，尽显可掬憨态；远看百岁澳洲考拉UKI带领六代同堂大家族，惬意安享树梢暖阳，考拉妈妈淡定筛选嫩绿树叶，温柔哺育小考拉……新春乘空中缆车深入东非大草原，与珍稀动物分享原生态气息的幸福生活。

逛熊猫福地，陪明星大熊猫过新年

新生国宝齐刷屏，福气临门迎新年。小朋友新春来长隆，

新春不出国门，自驾车看遍五大洲国宝动物

和大熊猫“婷仔”过大半生日，与红遍大江南北，新生子二代大熊猫“隆仔”母子新年互动。“一、二、三，笑”，来和全球唯一大熊猫三胞胎合照一张全家福。参加熊猫学堂，学习生动有趣的大熊猫科普知识，新春来长隆熊猫福地纳福，陪15位熊猫家族成员一起过大年。

大鼻猴严守丛林纪律，携宝宝给大家送祝福

长隆野生动物世界大树参天，每天瓜果嫩叶充足，全球珍稀动物大鼻猴家族跨越重洋，移居广州长隆一年有余，安逸生活让他们在新的一年继续开枝散叶。在2018年9月2日出生的中国第一只珍稀大鼻猴宝宝也即将满4个月了，小宝宝活泼调皮，长长的鼻子，萌趣可爱。新春期间，大鼻猴家族携中国第一只新生宝宝给中国游客拜年，祝广大游客新年快乐。

黑叶猴龙双胞胎太调皮，学黑叶猴妈妈独特的育儿之道

黑中带金，金中渗黑的珍稀动物黑叶猴双胞胎保持着云南深山的生活野性，新春进入调皮好动年龄的双胞胎兄妹，时而相互依偎，相亲相爱，时而打闹嬉戏，调皮捣蛋；一会捉弄小伙伴，一会缠着妈妈玩，一会找饲养员妈妈拿吃的……一刻都不停。新年来长隆，看聪明的黑叶猴妈妈怎样管教调皮孩子，学一学黑叶猴妈妈的育儿之道。

坐茶壶列车次元穿越，玩转熊猫乐园

坐上茶壶小火车，一秒穿越到二次元童话世界，与全球唯一大熊猫三胞胎萌帅酷开启梦幻探险之旅：在4D影院看精彩绝伦的《爸爸去哪儿2之熊猫三胞胎童话次元大冒险》4D影片；坐上模拟热气球的迷你摩天轮，一起探秘动物星球的奥秘；还有百玩不厌的小蜜蜂和风筝飞人等游乐项目，熊猫乐园是大朋友、小朋友都喜爱的梦幻童话王国。

新春不出国门，自驾车看遍五大洲国宝动物

go,go,go 长隆新春自驾车野性之旅开启，畅游广袤的澳洲森林，你将被呆萌的袋鼠、鸵鸟们围观；神秘的美洲丛林发现世界上最红的鸟——红鹮在沼泽地上寻食，走近羊驼，说不定会遭遇口水攻击；温顺的亚洲象在变幻莫测的亚洲森林等你热情招手；横穿南非高原近距离窥探气势非凡的犀牛群，还要小心高冷的剑羚群不期而遇。或坐上小火车邂逅狂野的老虎、狮子、野狼，与长颈鹿、斑马、角马群同行过大年。

两大明星课堂、四大科普大讲堂、六大学科课堂、二十个驿站新年等你来

新年期间，长隆野生动物世界两大明星课堂、四大科普大讲堂、六大学科课堂、二十个驿站全面启动，科普讲师携小



动物们与小朋友互动，介绍各类生动有趣的动物行为及科普知识，在学习知识的同时还能为小老虎宝宝喂奶、照顾呆萌考拉，给小考拉做体检、还能化身为国宝御厨亲自为熊猫做蛋糕。不但能亲密约会心爱的动物朋友，还能收获知识与无穷的快乐哦，这个春节等你来体验！看新年大巡游，丰富美食等着你。

春节期间，卡卡虎家族和萌帅酷人偶将闪亮登场！它们将带着众多动物小伙伴们、新春主题的表演队伍，在热闹的春节背景音乐下，开始巡游表演，沿途还有财神向大家派发新年红包或礼物，送来来自动物朋友们的新年祝福，游客朋友们还可以零距离与它们合影留念、卖萌互动，欢乐享不停！

长隆野生动物世界的15只大熊猫、57只考拉、近250多只白虎等世界各国国宝在内的500多种、20,000余只珍稀动物。都在等待你的到来，它们将用热情的方式呈现一场盛大的春节视觉盛宴，喜欢动物的大朋友和小朋友们新春来长隆福运，接·福气，把福带回家吧。

